



“中国辣王”李永志

轻轻松松吃下 能辣死大象的辣椒



吃辣椒面对他小菜一碟

被称为“中国辣王”的郑州人李永志，日前又在家门口轻松击败了前来挑战的吃辣高手，从9年前意外知道自己能吃辣开始，李永志如今已经尝遍世界上最魔鬼的辣，也在吃辣这条路上越走越远。 据河南商报



轻松吃辣椒



挑战者败下阵来

【战绩】9年来打败无数吃辣高手

李永志今年56岁，河南新郑市龙湖镇沙窝李村人。

9年前，他在郑州从事装修行业，到一家饭店吃饭时，饿极了的他不等人家端上饭，便将桌上的几碗辣椒面吃下充饥。

结果闹出一场误会，饭店老板怀疑他偷走辣椒面，直到他当众再吃下一碗辣椒面才证明自己的“清白”。也是那时，李永志才知道自己竟然那么能吃辣。

李永志说，他酷爱吃辣椒，一天三餐可以没肉、没鸡蛋，但不能没有辣椒，尤其是近些年，他把辣椒、大蒜和白酒一起食用。曾有许多自认为能吃辣椒的人来向他挑战，但都以失败告终。

9年来，他走南闯北应邀到全国多

家电视台参加节目，打败无数吃辣高手。

2009年9月，他在被称为“三辣之乡”的湖南省隆回县摆下吃辣椒擂台，以一敌多，赢得了冠军，隆回县委、县政府当场为他颁发了“辣椒王”荣誉证书。

2012年10月1日，李永志带着老伴飞抵长沙参加湖南卫视的综艺节目《谁与争锋》，引起轰动。随后又飞抵云南芒市，挑战中国最辣辣椒涮涮辣获得成功，从此名扬全国。

2014年1月13日，他应邀参加中央电视台推出的大型厨艺真人秀节目《中国味道》，击败对手，获得金筷子奖。

随后，他应邀到印度，挑战号称世界上最辣的魔鬼辣椒，同样获得成功。他一

口气吃了32个，而一位印度老人的最高纪录为5个。

要知道，中国云南的涮涮辣和印度的魔鬼辣椒辣度在6000度以上，能辣死一头大象，这些辣椒不适合人直接食用，主要用于医药和军事。

据李永志称，在参加《谁与争锋》节目时，节目组为了了解他为何能吃辣，带他到医院进行透视检查，结果是他的胃部与常人没有太大区别，只不过胃大些，胃壁厚些。

2015年11月9日，德国电视台7套来到新郑市龙湖镇沙窝李村，耗时三天，拍摄“辣椒王”专题纪录片，两天后，英国路透社和香港凤凰卫视也先后深度采访报道。

【现场】在家门口轻松击败挑战者

2017年11月11日上午10点，李永志来到家门口的菜市场购买辣椒，他首先购买了一斤新鲜的朝天椒和一斤辣椒面，商家说，这些是菜市场最辣的辣椒，一般人很少购买。

他在家门口的一块小空地上种了印度魔鬼辣椒和英国彩椒。由于辣度极高，他的辣椒不用担心被人偷摘，因为谁也不敢吃。

当天上午，在附近楼盘从事水电安装的方先生得知“辣椒王”的事情后，来自重庆号称很能吃辣椒的他决定与“辣椒王”比试一番，就发起了挑战。于是，李永志

在家门口摆下“擂台”应战，并请来左邻右舍作证。

李永志将辣椒粉、刚从市场上买来的新鲜辣椒以及自己种植的印度魔鬼辣椒摆放在桌面上，同时拿来了一瓶没有启封的52度白酒以及一把大蒜。

李永志拿出原产地为安徽的七子七星朝天椒让大家品尝，这种辣椒辣度为5000度，左邻右舍不敢吃，只是拿在手里左看右看。而李永志吃得津津有味，表情非常自然。

一位郑州市民仅仅吃了一点点七子七星朝天椒便吐了出来，大口喝水。

挑战者方先生只是咬了七子七星朝天椒一小口便称非常辣，他咬下一点印度魔鬼辣椒，几秒钟后便将辣椒吐了出来，无法下咽。

李永志最后表演的就是他的最爱——三辣同吃。就是吃一口辣椒，再吃一口大蒜，最后喝一口高度白酒。

李永志提醒，辣度6000度的辣椒，大家最好不要随意尝试，会危及生命。

他称：“我欢迎全世界能吃辣的人向我发起挑战，我随时应战。我最大的心愿是能创造世界上最能吃辣的吉尼斯世界纪录。”

湖南东安“醉酒开庭”法官被行政记大过 该县法院又曝“七错裁判文书” 相关责任人被处理

8月22日，湖南永州东安县法院在公开审理一起案件时，主审法官魏凯扬醉倒在法庭上导致休庭。事发后不久，东安县法院又被网友曝出一份“奇葩执行裁定书”，文中出现将被执行人姓名写错等多处错误。 据北京青年报

11月11日晚，永州市中级人民法院通报这两起事件的调查处理结果，魏凯扬被处以行政记大过处分，提请市人大常委会免去其职务，并报请县委同意调离法院系统；东安县法院执行局负责人李洪涛对文书审查把关不严，给予党内严重警告处分。

而在“法官醉酒致休庭”这起事件之后，东安县人民法院再被曝出一份“奇葩裁定书”。11月7日，有网友上传了一份东安县法院案号为(2016)湘1122执678号的执行裁定书，其中被执行人“彭志杰”、“严洁”的名字，在文中出现了“彭志洁”、“严杰”的写法，性别“女”写成“吕”，“东安县”写成“东这县”。

在11月11日晚的通报中，永州市中级人

民法院也公布了此事的调查处理结果。经过调查，东安县法院执行局负责人李洪涛，在担任刘某某与彭某某、严某借款纠纷执行案的审判长过程中，文书审查把关不严，导致执行裁定书出现7处错误。李洪涛对工作严重不负责任，经东安县纪委研究决定，给予李洪涛党内严重警告处分。经东安县法院研究决定，对裁判文书负有校对责任的滕继延给予行政警告处分。

永州市中级人民法院表示，东安县法院接连发生工作严重差错和违纪的人与事，暴露出管理不严、监督不力、纪律作风松懈，教训十分深刻，向社会各界诚恳致歉，并将举一反三，认真整改。

中国新闻社原社长刘北宪 被开除党籍 退休待遇取消

据驻中央统战部纪检组消息：日前，中央纪委驻中央统战部纪检组对中国新闻社原党委书记、社长刘北宪进行了立案审查。

经查，刘北宪违反政治纪律，对抗组织审查；违反中央八项规定精神，多次违规出差乘坐飞机头等舱、收取礼金等；严重违反组织纪律，滥用职权，为民营企业谋取巨额利益，造成重大国有资产流失；严重违反廉洁纪律，收受他人钱款、贵重物品。

刘北宪身为党员领导干部，理想信念丧失，特权思想严重，法纪观念淡薄，严重违反党纪国法，且在党的十八大后仍不收敛、不收手，顶风违纪，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，给予刘北宪开除党籍处分；依据《事业单位工作人员处分暂行规定》等有关规定，取消其退休待遇；将其涉嫌犯罪问题、线索移送司法机关依法办理。 综合

小心 73 个 恶意程序

国家互联网应急中心近日通过自主监测和样本交换形式共发现73个窃取用户个人信息的恶意程序变种，感染用户近3万个。该类病毒通过短信进行传播，会私自窃取用户短信和通讯录，对用户信息造成严重的安全威胁。

恶意程序目前已攻击影响了黑龙江、江苏、安徽、内蒙古、山东、浙江等地用户的手机，其中黑龙江感染用户数量最多，达21284人。另外，多个企业邮箱的账户也遭受到此次恶意程序的攻击。

根据腾讯手机管家查杀病毒记录显示，恶意软件打着查询信息、查看文件等的旗号，伪装成正规软件进行传播，存在窃取信息及支付风险。

其中，伪装成查询成绩单类正规软件的恶意软件中包含“a.privacy.emial.d”木马病毒，该病毒启动会拦截用户短信，并将短信转发给指定号码，泄露用户短信中的账户或密码，可能会给手机安全造成一定的威胁。 华商